

我国明确价格改革时间表路线图

# 国务院：择机放开成品油价格

综合新华社报道 《中共中央、国务院关于推进价格机制改革的若干意见》昨日发布。意见明确，到2017年，竞争性领域和环节价格基本放开，政府定价范围主要限定在重要公用事业、公益性服务、网络型自然垄断环节。到2020年，市场决定价格机制基本完善，科学、规范、透明的价格监管制度和反垄断执法体系基本建立，价格调控机制基本健全。

意见明确了6大重点领域价格改革方向，包括完善农产品价格形成机制，加快推进能源价格市场化，完善环境服务价格政策，理顺医疗服务价格，健全交通运输价格机制，创新公用事业和公益性服务价格管理。

意见提出，按照“管住中间、放开两头”总体思路，推进电力、天然气等能源价格改革，促进市场主体多元化竞争，稳妥处理和逐步减少交叉补贴，还原能源商品属性。

意见明确，择机放开成品油价格，尽快全面理顺天然气价格，加快放开天然气气源和销售价格，有序放开上网电价和公益性以外的销售电价，建立主要由市场决定能源价格的机制。

意见提出，建立健全政府定价制度，使权力在阳光下运行。推进政府定价项目清单化，规范政府定价程序，加强成本监审和成本信息公开。

社会

时事

万象

一日之最

### 曝不雅照局长书记被免职

福建省纪委15日通报，被曝出“不雅照”并被广泛关注的福州市晋安区住房保障和房产管理局因落实主体责任和监督责任不力，局长、书记和纪委书记等主要领导均被免职。2014年12月，网民爆料该局一名林副局长的夜生活，令人羡慕，网帖一共发布了26张不雅照片。 据新华社

### 韩最大诈骗犯换脸逃亡中国

韩国史上最大诈骗犯曹喜八的亲信姜太容日前在中国落网，关于曹喜八可能还活着的传闻不断出现。接近曹喜八的人首次爆料称：曹喜八在中国换了脸，没有死。韩国警察总长14日表示，没有证据证明曹喜八死亡。据了解，2011年曾传出曹喜八逃亡后在中国青岛“死亡”的消息。 据《环球时报》

### 缅甸昨日签署全国停火协议

缅甸全国停火协议签署仪式15日在内比都隆重举行，协议的正式签署标志着缅甸和平进程取得历史性的实质进展。在多方见证下，缅甸总统吴登盛、国防军总司令敏昂莱以及8个民族武装组织领导人等在这份经过两年和谈而达成的全国停火协议上签了字。 据新华社

### 广东实现殡葬基本服务免费

广东省民政厅披露，10月起，广东省实现殡葬基本公共服务全覆盖，政府免费为全省城乡居民提供7项殡葬基本服务。具体包括：遗体接运、遗体火化、骨灰寄存（不少于1年或海葬、树葬）以及遗体消毒、遗体存放（不超过3天）、遗体告别厅租用、骨灰盒（盅）（简易标准型）。 据新华社

### UFO粉丝称在火星发现佛像

最近，有UFO爱好者宣称在火星表面发现“巨大佛像的痕迹”。他们试图利用这一发现证明，火星上曾存在智慧生命，甚至拥有自己的宗教信仰。在一张火星表面照片中显示，佛像脸向右看，乳房、凸起的肚子以及肩膀等细节清晰可见。 国际在线

### 大胡子聚会被误当IS险被抓

10月11日，世界大胡子爱好者团体“胡子恶棍”的一个分部在瑞典的一座城堡边聚会。由于他们都蓄有长须，并且高举着一张该团体的黑色旗帜合影，导致路过的司机误以为他们是IS恐怖分子在从事不法行为，从而报警让警察逮捕他们。

当警察赶到弄清了事实真相后，所有人都感到有点好笑。 中新

### 最可悲的陋习 少女熨平胸部防性侵



南非、尼日利亚以及喀麦隆等非洲国家流传着“熨胸”陋习，不少母亲会在女儿的胸部发育时，以炙热的铲子或石头，紧紧将她们的胸部熨平，以防止她们被性骚扰。

据悉，非洲约有380万女性在11到15岁之间被熨胸。联合国相关人员表示，熨胸不仅会影响女孩的身体发展，且罹患癌症的机率也会增加，更可能促使乳房不对称、无法分泌乳汁，或造成感染。 据《参考消息》

## 业主和彩民联手“防冷” 任九10万奖金“花落”巢湖

安徽体彩开通手机购彩，移动用户发88到10658388 开通（月租3元）  
安徽省体彩中心协办  
官方网站：www.ahtc.gov.cn  
官方微博：http://weibo.com/anhuiticai

星报讯(蒋玲) 近日，足彩胜平负任九玩法第15141期开奖，因“尤文”平“弗洛西”爆冷，使得单注奖金推高至10.5万余元。当期全国共中出114注，安徽中得2注，其中1注出自巢湖市阳光花园的02548号体彩网点。

当日下午，网点业主黄金平来合肥体彩三分中心兑奖。据他介绍，这次中奖是他与一位老彩民联合购买的。

这位老彩民对足彩很有研究，前一天过来买彩票时，拿出投注方案给黄金平参考，黄金平感觉方案跟自己的思路十分接近，只是个别场次存在小的分歧，尤其是“尤文”对阵“弗洛西”，平局的可能性很大，于是建议增加一个平选，然而投注成本也相应增加了1倍。在听了黄金平的分析后，这位彩民也很认同，于是两人商议决定合伙购买，并将大复式拆分成多个小复式，这样既节省了费用又防止爆冷。当晚尤文与弗洛西比赛以1:1结束全场，果真爆出大冷，任九奖金也飙升到10万多元。

目前，“五大联赛”全面开战，足球因足彩而更加精彩，尤其是单场固定的开售，更是吸引了众多球迷的参与。领完奖后，黄金平表示：“希望更多的彩民能享受激情赛事，体验中奖快乐！”

### 随意组合，喜中10万

星报讯(刘标) 近日，排列五第15260期开奖，开奖号码为“2、5、8、2、8”，利辛县体彩27835网点一幸运彩民采用守号投注方式，喜中奖金10万元。据了解，这位彩民姓王，他把自己的车牌、手机、生日等数字，组合出5注号码，每天投注排列五，每期固定买10元。两年多来，却从来都没中过奖，但是他一直坚持下来。

俗话说的好：“守得云开见月明”，当日王先生照往常一样购买了排列五，其中有一注号码就是“25828”，谁知就中了当期排列五头奖10万元。

王先生笑着说：“没想到这样也真能中大奖，看来生活中处处都是宝，就连自己随意组合的号码都给我带来好运，真是不可思议。”他表示，这次中得的奖金他会拿一部分去旅游，多去找找大奖的“灵感”。

### 独具公益特色 诠释顶呱刮品牌价值

“即买、即开、即中、即兑”的刮奖方式，65%的返奖率，体彩“顶呱刮”吸引着众多彩民的关注，被视为彩民生活中不可缺少的“娱乐”。

对来去匆忙的彩民来说，“即买、即开、即中、即兑”就意味着简单省事，而不用等待开奖的煎熬，乐趣多多；返奖率65%使其成为目前国内发行的彩票中，返奖率较高的彩票品种之一；时常创新的“玩法丰富，选择多多”的精美主题，更是增添了彩民乐趣，赋予了即开票的收藏价值和纪念意义。

本着“取之于民，用之于民”的发行宗旨，顶呱刮延续了体彩的公益理念，彰显了责任感。你知道吗？“5·12”汶川地震发生后，从2008年7月1日到2010年12月31日，即开型体育彩票“顶呱刮”将中央筹集的公益金全部用于支持灾区重建。期间，顶呱刮共为灾区筹集38亿多元公益金。

持续的产品创新，提供玩法丰富、中奖率高的即开型彩票，创造平凡生活中的乐趣。都说品牌核心价值是品牌的灵魂，而“顶呱刮”所诠释出的文化内涵，独具特色的公益，为“顶呱刮”的品牌赋予了更多生机。 边媛

**超级大乐透**  
特别提示  
当前奖池：15.4294亿元（目前中国彩市第一）  
第15120期，开奖号码：01、09、15、24、32+05、10  
全国中出一等奖12注，其中追加5注。大奖出自辽宁、江苏等  
大乐透开奖日期：周一、周三、周六

